11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.03.2010 18:49:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.03.2010 10:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/138630/answer/138631




YBaxaemnuiii Bsauecnas! ['emocriepMus MoXKeT OBITh B pe3y/IbTaTe TPaBMHI, IOCTTPABMaTUUYECKOTO
Be3uKynuTa. Hy>KHO HaliTU BO3MOXKHOCTHIO IIOCETUTH YPOJIora. Yaayu.



